C:# Trovare |'angolo tra due punti Nome:

Calcola I'angolo del cerchio rispetto a (0,0). Risposte
K Primero encuentra la pendiente. A \
(YY) +(Xp-Xy) =m 1.
(4.5) (5-0)+(4-0) = 1.25 (4,5)
@) ’;:) ,
Em seguida, encontre o arco da tangente / E '
(também conhecido como tangente inversa) da ,," '
inclinagéo. / | 3.
\_ > arctan(1.25) = 51.34° >
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Trovare I'angolo tra due punti Nome: Soluzioni
Calcola |I'angolo del cerchio rispetto a (0,0). Risposte
ﬁ Primero encuentra la pendiente. A \
(YY) +(X-X) =m 1. 48,37
(45) (5-0)+(4-0) = 1.25 (45)
| A > 4500
Em seguida, encontre o arco datangente a
(também conhecido como tangente inversa) da / |
inclinagso. ,/ i 3. 26,57
\_ > arctan(1.25) = 51.34° >
4. 45,00
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